

*Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego prowadzone w trybie podstawowym na zadanie inwestycyjne:
„Przebudowa dróg gminnych ul. Wiejska, ul. Krzywa, ul. Klasztorna, ul. Saperów, ul. 9PAC, ul. Sztabowa oraz budowa dróg wewnętrznych na osiedlu Kamiennym i Ceglany”, które jest realizowane w ramach Rządowego Funduszu Polski Ład: Program Inwestycji Strategicznych*

Numer sprawy: WA.271.5.2023.AM

Włodawa, 28.03.2023r.

Odpowiedzi na zapytania wykonawców dotyczące treści SWZ

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym zgodnie z art. 275 pkt. 1 ustawy Pzp, pn:

„Przebudowa dróg gminnych ul. Wiejska, ul. Krzywa, ul. Klasztorna, ul. Saperów, ul. 9PAC, ul. Sztabowa, oraz budowa dróg wewnętrznych na osiedlu Kamiennym i Ceglany”

Zamawiający informuje, że zgodnie z art. 284 ust.1 i 6 w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2022 poz. 1710) – dalej: ustawa Pzp, wykonawca w dniu 28.03.2023 r. zwrócił się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym, zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1)

Prosimy o potwierdzenie, że przy ulicy 9 Pułku Artylerii Ciężkiej należy uwzględnić tylko 8 słupów oświetleniowych zgodnie z przedmiarem (dokumentacja obejmuje szerszy zakres -13 słupów oświetleniowych)

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, iż przy ul. 9 Pułku Artylerii Ciężkiej należy uwzględnić tylko 8 szt. słupów oświetlenia ulicznego zgodnie z załączonym przedmiarem robót - etap 2. Pozostałe słupy, które określa dokumentacją projektowa są już wykonane.

Pytanie 2)

Czy linie kablowe zasilające słupy oświetleniowe przy ulicy 9 Pułku Artylerii Ciężkiej są już wykonane i w ofercie należy uwzględnić jedynie 47m kabla zgodnie z przedmiarem (w dokumentacji 619m kabla).

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że linie kablowe zasilające słupy oświetleniowe przy ul. 9 Pułku Artylerii Ciężkiej są już w większości wykonane podczas realizacji zadania w etapie I. Natomiast w ofercie, w ramach tego zamówienia, należy uwzględnić jedynie zakres określony w przedmiarze robót oznaczony jako etap II, m.in. ułożenie 48,88 m kabla elektroenergetycznego zasilającego YAKY 0,6/1kV 4x25mm².

Burmistrz Włodawy

Wiesław Maszyński

